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Na tanecnim vecirku je 12 divek a 15 chlapcu. Kolik je moznosti pro
vybér ¢tyr parl na tanec?
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vybér jedné odpovedi (text)

mezi osmi ruznymi knihami jsou tfi rizné romany. Kolik je riiznych moznosti pro
usporadani téchto knih vedle sebe, pozadujeme-li dané 3 romany byly bvedle sebe.
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kolik je riznych moznosti pro rozesazeni péti dévcat vedle sebe, chtéji-li
dve sestry sedét vedle sebe?
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Na turnaji soutézilo péet druzstev A, B, C, D, E. V kolika pripadech ze vsech
moznych poradi se druzstvo A mohlo umistit mezi druzstvy Ba C?
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Kolik je moznosti pro nabarveni vSech stén kostky dvema ruznymi
barvami?
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Kolik je ruznych moznosti pro rozménéni desetieurovky pomoci jedno-
,dvou- a pétieurovek?
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Frontu na listky tvori ¢tyri divky a Sest chlapcu. Kolika riznymi zplsoby
se mohou ve fronté seradit?
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Kolika zpuisoby je mozné na polich Sachovnice, ktera ma 5X5 poli rozmistit tfi stejné
sachove figury tak, aby byly vSechny tri na hlavni nebo vSechny tii na vedlejsi diagonale?
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Vlad'a si vylosuje jednu otazku ze skupiny 10 otazek a dale dvojici otazek z

jiné skupiny dvaceti otazek. Kolik riiznych trojic otazek je ve hre?
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Cesta prochazi nekolika krizovatkami. Na kazde krizovatce je mozné zahnout doleva, doprava,
nebo pokracovat v primém smeru. Kolika zpusoby muze auto projet dvéma krizovatkami?

® 6
(o JN¢
® s
®

vybér jedné odpovédi (text)




